
On huomattava, että Kreikassa on myös monia asunto-osuuskuntia, joiden tuhannet jäsenet ovat
maksaneet � kymmenien vuosien ajan � vuosimaksuja (ja myös kertaluonteisia lisämaksuja) (esimerkiksi
lääkäreiden osuuskunta ”I IGEIA SIN. PE” Saronidassa Attikan läänissä, joka perustettiin vuonna 1965 ja
jossa on 3 090 jäsentä) saamatta tähän mennessä tonttiosuuttaan, vaikka monet näistä osuuskunnista ovat
selvästi metsäalueiden ulkopuolella. Tämä synnyttää oikeutettua ihmetystä osuuskuntien jäsenissä, ja on
valitettu, että Kreikan hallitus pitää heitä poliittisina pelinappuloina: se on ”täysin sattumalta” muistanut
asunto-osuuskuntien olemassaolon Kreikan kansallisten vaalien alla.

Myös uusi metsälaki ja rakennustyön laatu tuhansissa laittomissa rakennuksissa aiheuttavat suurta
huolestumista Kreikassa, sillä nämä rakennukset on tehty lyhyessä ajassa, ilman rakennuslupia ja ilman
että toimivaltaiset rakennusviranomaiset olisivat valvoneet niiden stabiiliutta. Hallitus on vuosien ajan
pitänyt pilkkanaan myös näiden luvattomien rakennusten omistajia lykkäämällä heidän kiperien
ongelmiensa ratkaisua. Samalla on syntynyt myös kysymys sosiaalisesta epäoikeudenmukaisuudesta
tuhansien Kreikan kansalaisten kohdalla, jotka tuntevat joutuneensa väärin kohdelluiksi, koska he ovat
maksaneet suuria summia saadakseen rakennusluvan, kun muut ovat rakentaneet taloja maksamatta tästä
luvasta.

Missä muussa unionin jäsenvaltiossa esiintyy luvatonta rakentamista sellaisessa laajuudessa kuin Kreikassa?
Mitä tietoja komissio on saanut kreikkalaisilta viranomaisilta rakennustyön laadusta luvattomissa
rakennuksissa Kreikassa, maassa, johon keskittyy 52 prosenttia koko EU:n seismisestä aktiviteetista? Mitkä
ovat ”metsän” ja ”metsäalueen” täsmälliset määritelmät yhteisön lainsäädännössä? Onko kysymys
kymmeniä vuosia maksuja maksaneista asunto-osuuskuntien jäsenistä, jotka eivät vieläkään ole saaneet
tonttiosuuksiaan, syytä ottaa käsiteltäväksi vai ei?

Margot Wallströmin komission puolesta antama vastaus

(4. joulukuuta 2003)

Komissio ei se ole tietoinen eri jäsenvaltioiden luvatonta rakentamista koskevista tilastoista tai tiedoista eikä
voi näin ollen arvioida luvattoman rakentamisen laajuutta Kreikassa. Komissio ei myöskään koskaan ole
saanut Kreikan viranomaisilta tietoja Kreikassa sijaitsevien luvattomien rakennusten työn laadusta.

Metsää ja metsäaluetta koskevien määritelmien osalta komissio haluaa ilmoittaa, ettei unionin metsä-
strategiaan sisälly metsää tai metsämaata koskevia määritelmiä. Yhteisön lainsäädännössä ja rahoitus-
välineissä sovelletaan kansallisia metsää ja metsämaata koskevia määritelmiä. Äskettäin annettuun metsien
ja ympäristövuorovaikutusten seurantaa koskevaan asetukseen sisältyy metsää ja muuta puustoista maata
koskevat määritelmät. Näitä määritelmiä käytetään asetuksella tuettavissa toimissa.

Tonttiosuuksiaan vailla olevia, rakennusosuuskunnille tai asunto-osuuskunnille maksuja maksaneita
osuuskuntien jäseniä koskeva kysymys kuuluu kansallisten viranomaisten toimivaltaan, ja siitä säädetään
näin ollen kansallisessa lainsäädännössä.

(2004/C 78 E/0840) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3203/03

esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL) komissiolle

(30. lokakuuta 2003)

Aihe: Attikan sairaalajätteet

Attikan läänin kaupunkikuntien ja kuntien yhteisliiton ESDKNA:n tietojen mukaan useimmat Attikan
alueella toimivat sairaalat ja yksityisklinikat eivät lähetä sairaalajätteitään olemassa olevaan erityislaitokseen
poltettavaksi, vaan mieluummin polttavat ne omissa polttouuneissaan sopimattomissa olosuhteissa (sadan
asteen lämpötilassa, kun ESDKNA:n laitoksessa vastaava lämpötila on 1 600), ja usein ne vievät nämä
jätteet tavallisten talousjätteiden kanssa kaatopaikalle. Sanomalehdissä julkaistujen artikkelien mukaan liiton
erityispolttolaitokseen toimitetaan päivittäin vain 3,5 tonnia sairaalajätteitä niistä 25 tonnista, jotka
Attikassa päivittäin tuotetaan.

Mitä yhteisön lainsäädännössä säädetään kyseisistä jätteistä? Mitä säännöksiä muissa jäsenvaltioissa on
voimassa?
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Margot Wallströmin komission puolesta antama vastaus

(27. marraskuuta 2003)

Eläinten ja ihmisten hoidossa syntyvän sairaalajätteen käsittelyyn sovelletaan seuraavia säädöksiä:

� jätteistä 15. heinäkuuta 1975 annettu neuvoston direktiivi 75/442/ETY (1)

� vaarallisista jätteistä 12. joulukuuta 1991 annettu neuvoston direktiivi 91/689/ETY (2)

� Euroopan yhteisössä, Euroopan yhteisöön ja Euroopan yhteisöstä tapahtuvien jätteiden siirtojen
valvonnasta ja tarkastamisesta 1. helmikuuta 1993 annettu neuvoston asetus (ETY) N:o 259/93 (3)

� pakkauksista ja pakkausjätteistä 20. joulukuuta 1994 annettu Euroopan parlamentin ja neuvoston
direktiivi 94/62/EY (4)

� kaatopaikoista 26. huhtikuuta 1999 annettu neuvoston direktiivi 1999/31/EY (5)

� jätteenpoltosta 4. joulukuuta 2000 annettu Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivi
2000/76/EY (6)

� jäteluetteloa koskevan päätöksen 2000/532/EY (7) (tehty 3. toukokuuta 2000) muuttamisesta
16. tammikuuta 2001 tehty komission päätös (8)

� direktiivin 1999/31/EY 16 artiklan ja liitteen II mukaisista perusteista ja menettelyistä jätteen
hyväksymiseksi kaatopaikoille 19. joulukuuta 2002 tehty neuvoston päätös 2003/33/EY (9).

Jätteitä, vaarallisia jätteitä sekä pakkauksia ja pakkausjätteitä koskevien direktiivien täytäntöönpanoa
käsitellään yhteisön lainsäädännön täytäntöönpanoa koskevassa komission kertomuksessa neuvostolle ja
Euroopan parlamentille (10). Kertomus ei sisällä yksityiskohtaisia tietoja siitä, mikä määrä ihmisten hoidossa
syntyvää sairaalajätettä on päätynyt hyödynnettäväksi tai huolehdittavaksi.

Jätetilastoista 25. marraskuuta 2002 annetun Euroopan parlamentin ja neuvoston asetuksen (EY)
N:o 2150/2002 (11) nojalla on määrä laatia säännöllisesti yhteisöä koskevat tilastot sairaalajätteen
syntymisestä ja huollosta. Komissio antaa Euroopan parlamentille ja neuvostolle ensimmäisen mainitun
asetuksen mukaisesti laadittuja tilastoja koskevan kertomuksen vuoden 2007 loppuun mennessä.

(1) EYVL L 194, 25.7.1975.
(2) EYVL L 377, 31.12.1991.
(3) EYVL L 30, 6.2.1993.
(4) EYVL L 365, 31.12.1994.
(5) EYVL L 182, 16.7.1999.
(6) EYVL L 332, 28.12.2000.
(7) EYVL L 226, 6.9.2000.
(8) EYVL L 47, 16.2.2001.
(9) EYVL L 11, 16.1.2003.
(10) KOM(2003) 250 lopullinen (http://europa.eu.int/eur-lex/fi/com/rpt/2003/com2003_0250fi03.pdf).
(11) EYVL L 332, 9.12.2002.

(2004/C 78 E/0841) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3213/03

esittäjä(t): Stavros Xarchakos (PPE-DE) komissiolle

(30. lokakuuta 2003)

Aihe: Yhteisön määrärahojen käyttöönotto kulttuurin alalla Kreikassa

Pyytäisin komissiota kertomaan: Mitkä ovat toisen ja kolmannen yhteisön tukikehyksen kautta
myönnettyjen yhteisön määrärahojen tarkat käyttöönottoasteet kulttuurin alalla Kreikassa? Mitkä ovat
tärkeimmät kulttuurialan toimet, joita on rahoitettu näillä varoilla Kreikassa, ja mitkä ovat täsmälliset
summat, jotka on annettu kuhunkin näistä toimista kolmannen yhteisön tukikehyksen kautta?
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